
22/09/2025 Poniedziałek 

700
 Za † męża Romana, †† rodziców i krewnych z obu stron. 

700
 Za † Eugenię Mrozek od siostrzeńca Grzegorza z rodziną. 

1800
 Przez wstawiennictwo św. Rity w intencji próśb, podziękowań oraz 

w intencjach czcicieli. 

23/09/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za †† rodziców Jadwigę i Władysława Pianków, siostrę Barbarę, braci 

Zenona i Mirosława oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

1800
 Za †† Augustyna i Jadwigę Fusów w kolejne rocznice śmierci. 

1900
 Msza święta z modlitwą uwielbienia. 

24/09/2025 Środa 

700
 Z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo, 

zdrowie i opiekę Matki Bożej dla rodziny. 

700
 Za † Ryszarda Byczka od lokatorów z ul. Krzywej 31. 

1800
 Msza św. zbiorowa:: 

za ††  Jadwigę, jej męża Józefa,  siostrę Magdalenę, szwagra Jana oraz ich 
rodziców; 
za †† z rodzin Sołtys,  Dziekan i  Jarecki; 

25/09/2025 Czwartek 

700
 Za Natalię i Grażynę o Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski. 

700
 Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

1700
 Za †† Stanisława Urbańczyka, siostrę Genowefę, brata Piotra, rodziców: 

Mariannę i Eugeniusza Urbańczyków oraz Stanisławę i Adolfa Kosuniów. 
26/09/2025 Piątek 

700
 W intencji Gabrieli Gałczyńskiej z okazji 80 urodzin jako podziękowanie za 

otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej 
i wszystkich świętych. Te Deum 

700
 Za † Janusza Pietruszkę od Teresy i Jana Pawlików. 

1800
 Za †† Maksa i Paulinę Steinke, †† z obu stron, Józefa Domogałę, rodziców 

i siostrę. 
27/09/2025 Sobota 

700
 Do Opatrzności Bożej w intencji syna Remigiusza z rodziną, syna Tomasza 

z rodziną, córkę  Aleksandrę o Boże Błogosławieństwo i zdrowie na dalsze 
lata życia - od mamy. 

700
 Za † Eugenię Mrozek od chrześniaka Adama z rodziną. 

1800
 Za †† Wandę i Wilhelma Rotkegel. 

28/09/2025 XXVI Niedziela Zwykła 

700
 Za parafian. 

900
 O Boże błogosławieństwo, potrzebne łaski i zdrowie dla syna Michała 

z okazji 50 rocznicy urodzin. Te Deum 

1100
 Chrzty: Oliwier  Górny        Roczki: Filip Czepiec 

1230
 Za †† Marię w rocznicę śmierci oraz Czesława i Idziego Mazurkiewiczów. 

1700
 Za †† Zbigniewa Jarczaka, Stefana Jarczaka oraz rodziców. 

XXV NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
Jezus powiedział do uczniów: «Pewien bogaty człowiek miał 

rządcę, którego oskarżono przed nim, że trwoni jego majątek. Przywołał 
więc go do siebie i rzekł mu: „Cóż to słyszę o tobie? Zdaj sprawę z twego 
zarządzania, bo już nie będziesz mógł zarządzać”. 

 

Na to rządca rzekł sam do siebie: „Co ja pocznę, skoro mój pan 
odbiera mi zarządzanie? Kopać nie mogę, żebrać się wstydzę. Wiem już, 
co uczynię, żeby mnie ludzie przyjęli do swoich domów, gdy będę 
odsunięty od zarządzania”. 

 

Przywołał więc do siebie każdego z dłużników swego pana i zapytał 
pierwszego: „Ile jesteś winien mojemu panu?” Ten odpowiedział: „Sto 
beczek oliwy”. On mu rzekł: „Weź swoje zobowiązanie, siadaj prędko 
i napisz: pięćdziesiąt”. Następnie pytał drugiego: „A ty ile jesteś winien?” 
Ten odrzekł: „Sto korców pszenicy”. Mówi mu: „Weź swoje 
zobowiązanie i napisz: osiemdziesiąt”. Pan pochwalił nieuczciwego 
rządcę, że roztropnie postąpił. Bo synowie tego świata roztropniejsi są 
w stosunkach z podobnymi sobie ludźmi niż synowie światłości. 

 

Ja też wam powiadam: Pozyskujcie sobie przyjaciół niegodziwą 
mamoną, aby gdy wszystko się skończy, przyjęto was do wiecznych 
przybytków. 

 

Kto w bardzo małej sprawie jest wierny, ten i w wielkiej będzie 
wierny; a kto w bardzo małej sprawie jest nieuczciwy, ten i w wielkiej 
nieuczciwy będzie. Jeśli więc w zarządzaniu niegodziwą mamoną nie 
okazaliście się wierni, to kto wam prawdziwe dobro powierzy? Jeśli 
w zarządzaniu cudzym dobrem nie okazaliście się wierni, to któż wam da 
wasze? 

 

Żaden sługa nie może dwom panom służyć. Gdyż albo jednego 
będzie nienawidził, a drugiego miłował; albo z tamtym będzie trzymał, 
a tym wzgardzi. 

Nie możecie służyć Bogu i Mamonie!»  
 
       Łk 16, 1-13  
 

Głos świętego Antoniego 
21.09.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: C 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 



Jutro 22 września, na godz. 1800 zapraszamy czcicieli s w Rity na Mszę 
s w. w ich intencjach oraz na naboz en stwo z błogosławieniem ro z  
i błogosławien stwem relikwiami s w. Rity. 

 

We wtorek o godz. 1900 zapraszamy do naszej s wiątyni na Eucharystię 
z modlitwą uwielbienia.  

 

W czwartek po Mszy św. szkolnej spotkanie dla rodziców kandydatów 
do bierzmowania. 

 

ZAPRASZAMY  NA SPOTKANIE GRUP I RUCHÓW DZIAŁAJĄCYCH 
W NASZEJ PARAFII:  

 jutro o godz. 1800 spotkanie i próba chóru;  
 we wtorek po wieczornej Mszy św. spotkanie Odnowy w Duchu Św.;  
 w środę o godz. 1900 Krąg Biblijny;   
 w piątek po wieczornej Mszy św spotkanie Oazy;  
 w sobotę spotkanie ministrantów  o 930; - Dzieci Maryi oraz Boże 

Nutki w sobotę o godz. 1000. 
 

W kancelarii można zamawiać Msze św na przyszły rok kalendarzowy. 
Istnieje ro wniez  moz liwos c  zamawiania Mszy s w jeszcze w biez ącym roku, 
w naszej parafii posługują w tygodniu księz a emeryci. Zainteresowanych 
zapraszamy do kancelarii parafialnej. 

 

W sobotę odbędzie się pielgrzymka chorzowskich parafii do Piekar 
Ś ląskich. Początek pielgrzymki w kos ciele na kalwarii godz. 1500. O godz. 1600 
Msza s w w bazylice Piekarskiej. Razem z parafią s w Jadwigi zbieramy chętnych 
do wspo lnego wyjazdy autokarem. Koszt 25 zł, zapisy w kancelarii parafialnej. 

 

W ramach cyklu: „Pielgrzymi Nadziei: Szlakiem Sanktuariów”, 
zapraszamy na kolejne jednodniowe pielgrzymowanie. Tym razem nawiedzimy 
sanktuarium Matki Boz ej Fatimskiej na Krzepto wkach, gdzie nawiedzimy 
kos cio ł, kto ry go rale wznies li w podziękowaniu za ocalenia s w. Jana Pawła II, 
tam odprawimy Mszę s w. w intencji pielgrzymo w i parafii. W naszej 
pielgrzymce pokłonimy się takz e Kro lowej Tatr w Ludz mierzu. Oczywis cie 
będzie tez  czas na spacer po zakopian skich Krupo wkach. Koszt przejazdu, 
posiłku i ubezpieczenia 200 zł. Pielgrzymka odbędzie się 11 paz dziernika br. 
Mamy jeszcze miejsca w drugim autobusie. Zapraszamy do kancelarii. 

 

Dziękujemy za złożone dziś ofiary na potrzeby archidiecezji. Za 
tydzien  kolekta na biez ące potrzeby naszej s wiątyni.    Szczęść Boże!  

Ogłoszenia Parafialne 21.09.2025 r. 
 

Modlitwa do św. Rity 
w sprawach trudnych 

i niemożliwych  

 

Boże, Ty w swej miłości i dobroci 
pozwalasz świętej Ricie wstawiać się 
za nami w najtrudniejszych sytuacjach 
naszego życia. Przed Tobą klękam, 
najlepszy Ojcze, będąc w takiej 
sytuacji i wraz ze świętą Ritą proszę o 
Twoją łaskę. Święta Rito, w czasie 
ziemskiego życia poznałaś, co to 
cierpienie, trud i ciężar trosk. Wiesz, 
jak trudno jest nieść codzienny krzyż 

odpowiedzialności, obawy o najbliższych, niezrozumienia 
i samotności. Dlatego proś ze mną, święta Rito, o siłę w dźwiganiu 
mojego krzyża z Chrystusem. A jeśli taka jest wola Boża, wybłagaj 
mi łaskę, o którą dzisiaj szczególnie proszę, abym tobie dziękując i 
ciebie chwaląc, wraz z tobą wielbił nieskończone miłosierdzie Boga. 
Amen.  
 

Modlitwa do św. Rity  
o łaskę zdrowia  

  
Boże Ty jesteś Dawcą Życia, w Tobie „żyjemy, poruszamy się 
i jesteśmy”. Do Ciebie przychodzę dzisiaj, Ciebie Panie błagam 
o łaskę zdrowia dla ciężko chorego (wymieniamy imię chorego). 
Proszę o to, świadom(a) mojej niedogodności i grzeszności. Twojej 
woli poddaję się całkowicie. Twoją wolę przyjmuję, bo Ty Boże 
najlepiej wiesz, co dla nas jest najlepsze. Twoim dzieckiem jestem 
Panie i dlatego Ciebie Najlepszy Ojcze ośmielam się prosić. Czynię 
to przez wstawiennictwo św. Rity – patronki spraw po ludzku 
beznadziejnych. Św. Rito, ufam, ze to Bóg sam chce, abyś była dla 
nas wsparciem, opiekunką i obroną. Tobie zawierzam chorego(ą) 
(wymieniamy imię chorego). Ciebie błagam o wstawiennictwo przed 
Bożym tronem w jego (jej) intencjach. Jeśli jest taka wola 
Najwyższego, niech odzyska zdrowie. Proś wraz ze mną św. Rito, 
aby Bóg pozwolił mu (jej), żyć na większą chwałę Boga i pożytek 
bliźnich. Święta Rito, módl się za nami.  


